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[STUDENTSKÉ BYDLENÍ V AREÁLU PRAGOVKA]

[ STÁVAJÍCÍ OBJEKT E]

[NAVRHOVANÉ STUDENTSKÉ BYDLENÍ - OBJEKT A] [NAVRHOVANÉ STUDENTSKÉ BYDLENÍ - OBJEKT B]

[BUDOUCÍ NOVÁ ZÁSTAVBA]
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[KOMERČNÍ PARTER]

[OBYTNÁ BUŇKA]

[VSTUP]

[BALKÓN]

[ZELENÁ STŘECHA]

[OBYTNÁ BUŇKA]
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[URBANISMUS AREÁLU & STUDENTSKÉ BYDLENÍ]
     Řešené území o rozloze 22,1 ha je v současné době tvořeno volnými plochami s náletovou zelení, původně zastavěných bývalými továrními 
halami, několika objekty stávajících hal a volnou planinou s nízkým i vysokým porostem. Území má rovinný charakter s klesající tendencí ke ko-
rytu potoka Rokytky, jenž tvoří jižní hranici území a dále je oploceno nebo vymezeno zástavbou a uliční sítí. Oblast areálu i značná část blízkého 
okolí je urbánně poznamenána průmyslovým obdobím s trendem výstavby halových objektů. Hraniční ulice Kolbenova při severu je v lokalitě 
významnou širokoprofilovou komunikací s tramvajovými pruhy a trasami linek MHD a stanicí metra B (Kolbenova). Areál postrádá zástavbu 
kompaktního městského charakteru, zejména obytné budovy a kvalitní plochy veřejných prostranství a zelených ploch s bezprostředním přístu-
pem k vodnímu prvku potoka Rokytky. Dalším problémem je prostupnost, jelikož je zadaná plocha neudržovaná a lidem nepřístupná. Plochy 
po demolovanvých objektech bývalých hal mají potenciál pro rozvoj, kterému je však třeba dát předběžnou vizi. Výhodou území je napojení 
na dopravní infrastukturu a trasy MHD. Hlavní myšlenkou urbanistického návrhu je zpřístupnění koryta Rokytky a návaznost na okolní prostředí. 
Hlavní myšlenkou je zkultivování areálu a vybraným typem a výškou zástavby dosáhnout strukturálního členění na bloky s převládajícím charak-
terem a měkkým přechodem k potoku. Vstupujícím faktorem kompozice bylo zachování vybraných architektonicky významných objektů. Těmi-
to objekty jsou objekt budovy „E“, objekty  č. 18 a č. 19 a komína s vodojemem. 
     Na místě vymezeném v urbánním plánu, v blízkosti objektu „E”  a téměř u pomyslné vstupní brány do celého areálu, nedaleko městského 
centra, ale zároveň součástí vlastního mirkosvěta, stojí nové koleje pro studenty, otevírající spoustu nových možností a příležitostí studentům, 

aktivního vyžití a vytvářející bezpečný úkryt a přechodný domov. Výchozí koncept hmoty dvou samostatných objektů je složen z krychlí jed-
notlivých buněk, ve kterých jsou umístěny veškeré prostory pro život, pobyt a především studium. Buňky jsou navrženy tak, aby obyvatel pocítil 
zodpovědnost za prostředí ve kterém žije, vytváří atmosféru, která podněcuje tvůrčí činnost a podporuje sociální vazby mezi studenty. Pobyto-
vé prostory pokojů jsou určeny pro bydlení především po dvojicích, ale také jednotlivě, a tak, aby se všichni obyvatelé mohli setkávat v jednom 
ve společném prostoru sloužícímu k vaření. Zeleň je zakomponovaná jako součást objektu a má dopřávat klid. Balkón, který má každá buňka k 
dispozici v návzanosti na společný prostor a je přístupný skrze francouzské okno, probíhající přes celou výšku buňky. Hierarchie vztahů soukro-
mí vznikla vyosením půdorysného tvaru buňky a tímto vymezením dvou nových prostorů, prvním je polosoukromý prostor před vstupem, kde 
je možné ponechat například kolo, druhým je zmíněný balkón, sdílený všemi obyvateli buňky. 
    Byty jsou přístupné z pavlačí, které jsou otevřené do exteriéru. Souběžně tak vzniká mezi hmotami objektu polootevřený vnitroblok. Parter je 
navržen přes dvě patra, zejména kvůli zachování řádu výškového parametru buněk (vertikální orientace přes dvě patra), a také, že konfigurace 
terénu je klesající a v části jednoho objektu se zanořuje do země. Komplex kolejí se skládá ze dvou hmot, které jsou dále členěny na křídla, jež 
jsou v parteru spojena v jednu souvislou plochu. Výchozí hmota je ozrcadlena osou komína a tím rozdělena na dvě dílčí části, objekt A a objek 
B, mezi nimiž se tento komín nachází. Pokoje jsou orientovány západně a východně, v závislosti k pozici choby, jež vytváří podélnou osou ob-
jektů. Objekt je obložen cihlovým obkladem, čímž koresponduje s charakteristickým materiálem stávajícího objektu komína.

[OBYTNÁ BUŇKA A INTERIÉR]
     Přes dvě patra vertikálně orientovaná buňka s vlastním schodištěm byla výchozím parametrem objektu. Tvar a orientace buňky byl přizpůso-
bem zarovnání fasády a vyčlenění tří základních prostorů: 1. obytným prostorem buňky, 2. balkónem a 3. vstupním předprostorem navazujícím 
na pavlač. Samotná dispozice bytu je složena z několika místností. Dvěma dvoulůžkovými pokoji a jedním jednolůžkovým pokojem. Obsahuje 
koupelnu na každém patře a hlavní obytný prostor, kde se nachází schodiště do patra. 
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[DISPOZICE TYPICKÉ BUŇKY M 1:100]

[PŮDORYS 4 NP M 1:300]

[PŮDORYS 3 NP M 1:300]

[PŮDORYS 2 NP M 1:300]

[PŮDORYS 1 NP M 1:300]

[ŘEZ C - C M 1:300]

[ŘEZ A - A, ŘEZ B - B M 1:300]

[POHLED ZÁPADNÍ M 1:300]
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[PODZEMNÍ GARÁŽ]

[OBJEKT „E“]

[HALA Č. 19]

[BUDOUCÍ ZÁSTAVBA]

[PARK]

[BUDOUCÍ ZÁSTAVBA]

[STÁVAJÍCÍ ZÁSTAVBA]


